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(وقاط 4)                 : 1تمرٌه عذد ✍  

         A-)  اجة تصحٍح أو خطا:    
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  فان      b> aإرا كان .  عذدٌه حقٍقٍٍه مخانفٍه نهصفرb وaوعتثر  (1

− 5 + 11 ≥ 7 −  7 2)      

B-) ( كم سؤال ٌحتوي عهى إجاتح واحذج صحٍحح:ملاحظة) :اختر انجواب انصحٍح فً كم مرج  

       : ه فان قٍس طول قطري مساو cm7  هفً حانح طول ضهع مرتع مساو  (1
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: ه فان قٍس طول ارتفاعً مساو cm5فً حانح طول ضهع مثهث متقاٌس الأضلاع  (2  
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(وقاط 10)                 : 2تمرٌه عذد ✍  

5 3  و  11 2 قارن انعذدٌه انحقٍقٍٍه  -  أ (1  
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استىتج مقاروح نهعذدٌه     -  ب  

  b ≥a عذدٌه حقٍقٍٍه حٍث b وaنٍكه  (2

-b3و - a3قارن تٍه - أ  

3 5 – 3a   11 2   و − 3b استىتج مقاروح نهعذدٌه  - ب  

  5 − 11 2   و   11  − قارن تٍه انعذدٌه     (3 5 3  

(وقاط 6)                 : 3تمرٌه عذد ✍  

cm 3=DA و cm 8=AB حٍثABCDارسم مستطٍلا  (1   

[BC] مىتصف J و [AB] مىتصف Iعٍه  (2  

DJ و IJ و DIاحسة كلا مه  (3  

.عهم جواتك.  قائم انزاوٌحCDJٌم أن انمثهث (4   
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